

Графік проведення не педагогічних практик

Факультет фізичної культури, спорту та психології 2024-2025 н.р.

№	Назва практики	Спеціальність, Освітня програма	Курс Група	Кількість студентів	База практики	Термін проходження практики	Договори (якщо є – вказати термін дії до... якщо немає прописати коли планується укладання)
1	Навчальна практика з психології	Спеціальність 053 Психологія. Освітньо-професійна програма: Психологія. Психологічне консультування (або Клінічна психологія)	1, 314/ 1ф, 314/ 2ф	31	Психологічний центр кафедри психології МДПУ імені Богдана Хмельницького Установи і організації, підпорядковані Виконавчому комітету Мелітопольської міської ради, де є посада психолог	26.05.2025 – 30.05.2025	Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Виконавчим комітетом Мелітопольської міської ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)
2	Виробнича практика (психодіагностична)	Спеціальність 053 Психологія. Освітньо-професійна програма: Психологія. Психологічне консультування (або Клінічна психологія)	2, 313/ 1ф, 313/ 2ф	22	Установи і організації, де є посада психолог, зокрема з якими укладені зазначені договори про співробітництво Психологічний центр кафедри психології МДПУ імені Богдана Хмельницького	14.04.2025 – 02.05.2025	Договір про співробітництво з дитячим центром розвитку дитини “Мармелад” (термін дії до 11.11.2026 р. і може бути подовжено, якщо жодна зі Сторін письмово не

						<p>буде заперечувати проти його подовження)</p> <p>Договір про співпрацю з опорним навчальним закладом Нововасилівськ ий навчально- виховний комплекс “Спеціалізован а школа I-III ступенів – позашкільний навчальний заклад “Гармонія” Нововасилівськ ої селищної ради Запорізької області” (термін дії до 10.02.2024 року. Дія Договору продовжується автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольськ ого державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Виконавчим комітетом Мелітопольськ ої міської ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>продовжується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою гімназією №90 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору продовжується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>імені Богдана Хмельницького з Запорізькою гімназією №107 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою гімназією №6 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Чкаловським навчально-виховним комплексом “Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад імені Ф. Конюхова” Олександрівської сільської ради Запорізької обласної ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>імені Богдана Хмельницького з Запорізькою загальноосвітньою школою I-III ступенів №103 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою загальноосвітньою школою I-III ступенів №84 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Інклюзивно-ресурсним центром по Комунарському у району міста Запоріжжя департаменту освіти і науки Запорізької міської ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про проведення виробничої практики здобувачів вищої освіти Мелітопольського державного</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Громадською організацією “Мелітопольщина” (термін дії до 16 лютого 2024 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Угода № 01/36-37 від 10.05.2019р. на проведення практик здобувачів вищої освіти Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Управлінням освіти Мелітопольської міської ради Запорізької області термін дії протягом одного року до 10.05.2020 р. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається</p>
--	--	--	--	--	--	--

							продовженим на той самий термін та на тих же умовах
3	Виробнича практика (розвитков а)	Спеціальність 053 Психологія. Освітньо-професійна програма: Психологія. Психологічне консультування (або Клінічна психологія)	3, 312/ 1ф, 312/ 2ф	20	Установи і організації, де є посада психолог, зокрема з якими укладені зазначені договори про співробітництво Психологічний центр кафедри психології МДПУ імені Богдана Хмельницького	14.04.2025 – 09.05.2025	<p>Договір про співробітництво з дитячим центром розвитку дитини “Мармелад” (термін дії до 11.11.2026 р. і може бути продовжено, якщо жодна зі Сторін письмово не буде заперечувати проти його продовження)</p> <p>Договір про співпрацю з опорним навчальним закладом Нововасилівський навчально-виховний комплекс “Спеціалізована школа I-III ступенів – позашкільний навчальний заклад “Гармонія” Нововасилівської селищної ради Запорізької області” (термін дії до 10.02.2024 року. Дія Договору продовжується автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього</p>

							<p>Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Виконавчим комітетом Мелітопольської міської ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою гімназією №90 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

						<p>Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою гімназією №107 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою гімназією №6 Запорізької</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору продовжується (продовжується) я) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольськ ого державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Чкаловським навчально- виховним комплексом “Загальноосвіт ній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад імені Ф. Конюхова” Олександрівськ ої сільської ради Запорізької обласної ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору продовжується (продовжується) я) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольськ ого державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою загальноосвітн ьою школою I- III ступенів №103 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору продовжується (продовжуєтьс я) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольськ ого державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>загальноосвітньою школою I-III ступенів №84 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Інклюзивно-ресурсним центром по Комунарському району міста Запоріжжя департаменту освіти і науки Запорізької міської ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір № 526/38-06 про співробітництво між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Громадською організацією «Особливе батьківство. Захист прав особливих родин»</p> <p>Угода № 01/36-37 від 10.05.2019р. на проведення практик здобувачів вищої освіти Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Управлінням освіти Мелітопольської міської ради Запорізької області термін дії протягом одного року до 10.05.2020 р. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>продовженим на той самий термін та на тих же умовах</p> <p>Договір 43/48-19/2017 від 29.09.2017р. між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Благодійною організацією «Благодійний фонд «Все можливо» - (термін дії протягом 5 років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір 39/ 48-19/2017 від 29.09.2017 р. між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Центром комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю Мелітопольської міської ради Запорізької області. - (термін дії протягом п'яти років до</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір 38/48-19/2017 від 29.09.2017 р. між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Мелітопольським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. - (термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір № 26/48-19/2018р. про співпрацю між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького</p>
--	--	--	--	--	--	--

							та Громадською організацією «Альянс нових мелітопольців» .- безстроковий договір
4	Виробнича практика (узагальню юча)	Спеціальність 053 Психологія. Освітньо- професійна програма: Психологія. Психологічне консультуванн я (або Клінічна психологія)	4, 311/ 1ф, 311/ 2ф	7	Установи і організації, де є посада психолог, зокрема з якими укладені зазначені договори про співробітництво Психологічний центр кафедри психології МДПУ імені Богдана Хмельницького	31.03.2025 – 25.04.2025	Договір про співробітництв о з дитячим центром розвитку дитини “Мармелад” (термін дії до 11.11.2026 р. і може бути подовжено, якщо жодна зі Сторін письмово не буде заперечувати проти його подовження) Договір про співпрацю з опорним навчальним закладом Нововасилівськ ий навчально- виховний комплекс “Спеціалізован а школа I-III ступенів – позашкільний навчальний заклад “Гармонія” Нововасилівськ ої селищної ради Запорізької області” (термін дії до 10.02.2024 року. Дія Договору продовжується автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін не повідомила

						<p>іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Виконавчим комітетом Мелітопольської міської ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою гімназією №90 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується)</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>я) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою гімназією №107 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>Хмельницького з Запорізькою гімназією №6 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Чкаловським навчально-виховним комплексом “Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад імені Ф. Конюхова” Олександрівської сільської ради Запорізької обласної ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується)</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>я) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою загальноосвітньою школою I-III ступенів №103 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою загальноосвітньою школою I-III ступенів №84 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Інклюзивно-ресурсним центром по Комунарському у району міста Запоріжжя департаменту освіти і науки Запорізької міської ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з ТОВ “Стратегічного розвитку територій” (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору))</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Громадським об’єднанням “Інститут</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>психодрами, сучасної психології та психотерапії” (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про проведення виробничої практики здобувачів вищої освіти Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Громадською організацією “Мелітопольщина” (термін дії до 16 лютого 2024 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Проектом Ради Європи “Посилення захисту національних меншин, у тому числі і ромів” (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір № 52б/38-06 про співробітництво між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Громадською організацією «Особливе батьківство. Захист прав особливих родин»</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>Угода № 01/36-37 від 10.05.2019р. на проведення практик здобувачів вищої освіти Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Управлінням освіти Мелітопольської міської ради Запорізької області терміну дії протягом одного року до 10.05.2020 р. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах</p> <p>Договір № 53/48-19/2018 від 02.10.2018 р. про проведення виробничих практик здобувачів вищої освіти спеціальності 053 Психологія між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Мелітопольською районною державною адміністрацією</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>Запорізької області, Мелітопольською Центральною районною лікарнею, Громадською організацією «Центр «Побратим» - термін дії протягом 4 років до 02.10.2022 р. Якщо після закінчення терміну дії жодна із Сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах</p> <p>Договір 42/48-19/2017 від 29.09.2017 р. про проведення практик здобувачів вищої освіти між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Територіальним центром соціального обслуговування Мелітопольської міської ради Запорізької області. - (термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р. Якщо після закінчення терміну дії</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір 43/48-19/2017 від 29.09.2017р. між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Благодійною організацією «Благодійний фонд «Все можливо» - (термін дії протягом 5 років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір 39/ 48-19/2017 від 29.09.2017 р. між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Центром комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю Мелітопольської міської ради</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>Запорізької області. - (термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір 38/48-19/2017 від 29.09.2017 р. між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Мелітопольським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. - (термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір № 26/48-19/2018р. про співпрацю між Мелітопольськ</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>им державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Громадською організацією «Альянс нових мелітопольців» . – безстроковий договір</p> <p>Договір № 41/48-19/2017 від 29.09.2017р. про проведення практик здобувачів вищої освіти між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Благодійною організацією «Благодійне об'єднання «Соціальний фонд» - термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір про співпрацю з Державним закладом «Центр психічного здоров'я та реабілітації</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>ветеранів “Лісова поляна” Міністерства охорони здоров’я України (термін дії до 25.08.2024 року. Дія Договору продовжується автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольськ ого державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Виконавчим комітетом Мелітопольськ ої міської ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору продовжується (продовжуєтьс я) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>співпрацю Мелітопольськ ого державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Інклюзивно- ресурсним центром по Комунарськом у району міста Запоріжжя департаменту освіти і науки Запорізької міської ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору продовжується (продовжуєтьс я) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір № 53/48-19/2018 від 02.10.2018 р. про проведення виробничих практик здобувачів вищої освіти спеціальності 053 Психологія між Мелітопольськ им державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Мелітопольськ</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>ою районною державною адміністрацією Запорізької області, Мелітопольською Центральною районною лікарнею, Громадською організацією «Центр «Побратим» - термін дії протягом 4 років до 02.10.2022 р. Якщо після закінчення терміну дії жодна із Сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах</p> <p>Договір 42/48-19/2017 від 29.09.2017 р. про проведення практик здобувачів вищої освіти між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Територіальним центром соціального обслуговування Мелітопольської міської ради Запорізької області. - (термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р.</p>
--	--	--	--	--	--	---

							<p>Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір 43/48-19/2017 від 29.09.2017р. між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Благодійною організацією «Благодійний фонд «Все можливо» - (термін дії протягом 5 років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір 39/ 48-19/2017 від 29.09.2017 р. між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Центром комплексної реабілітації для осіб з</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

							<p>інвалідністю Мелітопольськ ої міської ради Запорізької області. - (термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір № 41/48-19/2017 від 29.09.2017р. про проведення практик здобувачів вищої освіти між Мелітопольськ им державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Благодійною організацією «Благодійне об'єднання «Соціальний фонд» - термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p>
5	Виробнича	Спеціальність	1М,	28	Установи і організації, де є	31.03.2025 –	Договір про

	практика з реабілітаційної психології	053 Психологія. Освітньо-професійна програма: Психологія. Клінічна та реабілітаційна психологія	М32 4Ф, М33 4Ф		посада психолог, клінічний психолог, зокрема з якими укладені зазначені договори про співробітництво	09.05.2025	співробітництво з Комунальною установою “Інклюзивно-ресурсний центр” Мелітопольської міської ради Запорізької області (Термін дії даного договору визначається з 11.11.2021 року на 2 роки до 11.11.2022 року) – потребує оновлення
6	Виробнича практика	Спеціальність 053 Психологія. Освітньо-професійна програма: Психологія. Практична психологія	1М, М31 4Ф	7	Установи і організації, де є посада психолог, зокрема з якими укладені зазначені договори про співробітництво Психологічний центр кафедри психології МДПУ імені Богдана Хмельницького	31.03.2025 – 09.05.2025	Договір про співпрацю з Державним закладом “Центр психічного здоров’я та реабілітації ветеранів “Лісова поляна” Міністерства охорони здоров’я України (термін дії до 25.08.2024 року. Дія Договору продовжується автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору) Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана

						<p>Хмельницького з Виконавчим комітетом Мелітопольської міської ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою гімназією №90 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою гімназією №107 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою гімназією №6 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Чкаловським навчально-виховним комплексом “Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад імені Ф. Конюхова” Олександрівської сільської ради Запорізької обласної ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою загальноосвітньою школою I-III ступенів №103 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Запорізькою загальноосвітньою школою I-III ступенів №84 Запорізької міської ради Запорізької області (термін дії до 31 серпня</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Інклюзивно-ресурсним центром по Комунарському у району міста Запоріжжя департаменту освіти і науки Запорізької міської ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Громадським об'єднанням "Інститут психодрами, сучасної психології та психотерапії" (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про проведення виробничої практики здобувачів вищої освіти Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Громадською організацією "Мелітопольщина" (термін дії до 16 лютого 2024 року. Дія Договору пролонгується (продовжується)</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>я) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Проектом Ради Європи “Посилення захисту національних меншин, у тому числі і ромів” (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір № 53/48-19/2018 від 02.10.2018 р. про проведення виробничих</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>практик здобувачів вищої освіти спеціальності 053 Психологія між Мелітопольськ им державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Мелітопольськ ою районною державною адміністрацією Запорізької області, Мелітопольськ ою Центральною районною лікарнею, Громадською організацією «Центр «Побратим» - термін дії протягом 4 років до 02.10.2022 р.</p> <p>Договір 42/48- 19/2017 від 29.09.2017 р. про проведення практик здобувачів вищої освіти між Мелітопольськ им державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Територіальни м центром соціального обслуговуванн я Мелітопольськ ої міської ради Запорізької області. - (термін дії протягом п'яти</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>років до 29.09.2022 р. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір 43/48-19/2017 від 29.09.2017р. між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Благодійною організацією «Благодійний фонд «Все можливо» - (термін дії протягом 5 років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір 39/ 48-19/2017 від 29.09.2017 р. між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Центром комплексної</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>реабілітації для осіб з інвалідністю Мелітопольськ ої міської ради Запорізької області. - (термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір 38/48-19/2017 від 29.09.2017 р. між Мелітопольськ им державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Мелітопольськ им міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. - (термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>Договір № 26/48-19/2018р. про співпрацю між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Громадською організацією «Альянс нових мелітопольців» . – безстроковий договір</p> <p>Договір № 41/48-19/2017 від 29.09.2017р. про проведення практик здобувачів вищої освіти між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Благодійною організацією «Благодійне об'єднання «Соціальний фонд» - термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір про співробітництво з</p>
--	--	--	--	--	--	--

							<p>Комунальною установою “Інклюзивно-ресурсний центр” Мелітопольської міської ради Запорізької області (Термін дії даного договору визначається з 11.11.2021 року на 2 роки до 11.11.2022 року) – договір потребує оновлення</p>
7	Науково-дослідна практика	<p>Спеціальність 053 Психологія, 206 Садово-паркове господарство Освітньо-наукова програма: Гарденотерапія</p>	<p>1М, 2М, М41 4Ф, М34 3</p>	4	<p>Установи і організації, де є посада психолог, зокрема з якими укладені зазначені договори про співробітництво</p> <p>Психологічний центр кафедри психології МДПУ імені Богдана Хмельницького</p> <p>Кафедра психології, кафедра ботаніки і садово-паркового господарства МДПУ імені Богдана Хмельницького</p>	<p>02.09.2024 – 13.12.2024 (один день на тиждень)</p>	<p>Договір про співпрацю з Національним природним парком “Великий Луг” (термін дії до 08.10.2026 р. і діє до моменту, доки Сторони зацікавлені у продовженні співробітництва за цим Договором)</p>
8	Науково-дослідна практика	<p>Спеціальність 053 Психологія, 206 Садово-паркове господарство Освітньо-наукова програма: Гарденотерапія</p>	<p>1М, М41 4Ф</p>	4	<p>Установи і організації, де є посада психолог, зокрема з якими укладені зазначені договори про співробітництво</p> <p>Психологічний центр кафедри психології МДПУ імені Богдана Хмельницького</p> <p>Кафедра психології, кафедра ботаніки і садово-паркового господарства МДПУ імені Богдана Хмельницького</p>	<p>27.01.2025 – 04.04.2025 (один день на тиждень)</p>	<p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Виконавчим комітетом Мелітопольської міської ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до</p>

						<p>закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з Інклюзивно-ресурсним центром по Комунарському району міста Запоріжжя департаменту освіти і науки Запорізької міської ради (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору)</p> <p>Договір про співпрацю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з ТОВ “Стратегічного</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>розвитку територій” (термін дії до 31 серпня 2023 року. Дія Договору пролонгується (продовжується) автоматично на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін протягом 30 днів до закінчення дії Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії цього Договору))</p> <p>Угода № 01/36-37 від 10.05.2019р. на проведення практик здобувачів вищої освіти Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Управлінням освіти Мелітопольської міської ради Запорізької області термін дії протягом одного року до 10.05.2020 р. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>Договір № 53/48-19/2018 від 02.10.2018 р. про проведення виробничих практик здобувачів вищої освіти спеціальності 053 Психологія між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Мелітопольською районною державною адміністрацією Запорізької області, Мелітопольською Центральною районною лікарнею, Громадською організацією «Центр «Побратим» - термін дії протягом 4 років до 02.10.2022 р. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір 42/48-19/2017 від 29.09.2017 р. про проведення практик здобувачів вищої освіти між</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>Мелітопольськ им державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Територіальни м центром соціального обслуговуванн я Мелітопольськ ої міської ради Запорізької області. - (термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір 39/ 48- 19/2017 від 29.09.2017 р. між Мелітопольськ им державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Центром комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю Мелітопольськ ої міської ради Запорізької області. - (термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії</p>
--	--	--	--	--	--	--

							<p>жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p> <p>Договір 38/48-19/2017 від 29.09.2017 р. між Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького та Мелітопольським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. - (термін дії протягом п'яти років до 29.09.2022 р.. Якщо після закінчення терміну дії жодна із сторін не має заперечень, Договір вважається продовженим на той самий термін та на тих же умовах)</p>
9	Виробнича практика	Спеціальність 053 Психологія, 206 Садово-паркове господарство Освітньо-наукова програма: Гарденотерапія	1М, М41 4Ф	4	Установи і організації, де є посада психолог, зокрема з якими укладені зазначені договори про співробітництво Психологічний центр кафедри психології МДПУ імені Богдана Хмельницького	07.04.2025 – 02.05.2025	
10	Науково-дослідна практика	Спеціальність 053 Психологія, 206 Садово-паркове	1М, М41 4Ф	4	Установи і організації, де є посада психолог, зокрема з якими укладені зазначені договори про співробітництво	05.05.2025 – 30.05.2025 (один день на тиждень)	

		господарство Освітньо- наукова програма: Гарденотерапія			Психологічний центр кафедри психології МДПУ імені Богдана Хмельницького Кафедра психології, кафедра ботаніки і садово-паркового господарства МДПУ імені Богдана Хмельницького		
11	Виробнича практика	Спеціальність 053 Психологія, 206 Садово- паркове господарство Освітньо- наукова програма: Гарденотерапія	2М, М34 3	7	Установи і організації, де є посада психолог, зокрема з якими укладені зазначені договори про співробітництво Психологічний центр кафедри психології МДПУ імені Богдана Хмельницького	13.01.2025 – 07.02.2025	